

我是一个兵 来自小记者



教官演示军体拳

7月2日,由本报和豫华国际教育机构联合主办的“我是一个兵”军事历奇夏令营结束了。5天,在孩子们的人生中只是短暂的一瞬,但这5天的磨砺,却让孩子们受益匪浅。他们不仅体会到了不怕苦、不怕累、严格、坚强和勇敢的军人品质,还养成了军人般良好的行为习惯及日常生活习惯,全面系统地提升了自己的综合素质。

晚报记者 喻秋花 文/图



真人CS秀



穿越生死雷区



快乐的小兵



合影留念



当一回“草原的雄鹰”

7月5日晚,本报小记者“草原的雄鹰”夏令营完成六天的所有既定项目后圆满结束。

小记者们入住河北丰宁坝上草原,凭着坚强的毅力经受住了锻炼,学会了站军姿,学会了洗刷碗筷,完成了近五公里的“草原远征”任务。全体小记者首次接触魅力无穷的大草原。经过长途步行的小记者一路“寻宝”,一路“探险”,乐趣无穷。午间,大家露餐在茂密的白桦林边,欢声笑语荡漾于辽阔的草原,风儿在身边相随,蝴蝶在足尖跳跃。小记者还在娱乐场体验了滑草、射箭等项目。

5日,小记者们在“杂技之乡”河北吴桥县,游览了杂技大世界,欣赏了惊险奇绝的杂技节目。每到一地,小记者们纷纷拿起相机、笔和采访本,记下所见所闻。

晚报记者 王俊祥 文/图



草原CS野战



白桦林边的野餐



滑草体验



吴桥“杂技之乡”留念



变身“小牧民”